

Открытие научно-практической конференции

10 августа 2018 года в Физико-техническом институте НПО «Физика-солнце» им С.А.Азимова произошло открытие научно-практической конференции «Подходы к развитию электроэнергетического сектора в Центральной Азии в условиях высокой степени интеграции ВИЭ в систему». В нем приняли участие представители высших учебных заведений, не государственных не коммерческих организаций и научно-исследовательских учреждений Узбекистана, Казакстана, Таджикистана, Киргизистана, занимающихся проблемами энергетики.

Основная цель конференции - способствовать обсуждению вопросов, связанных с развитием электроэнергетики в странах Центральной Азии в условиях высокой степени интеграции ВИЭ в систему.

